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Ma a ajuns azi-noapte, la ora 11:43,  Ma a ajuns azi-noapte, la ora 11:43,  
la Grădina Zoologică din Verlin. la Grădina Zoologică din Verlin. 

Pentru cei care nu îl cunosc,  Pentru cei care nu îl cunosc,  
trebuie precizat că până acum două zile,  trebuie precizat că până acum două zile,  
când a luat trenul spre Verlin,  când a luat trenul spre Verlin,  
Ma locuise la ferma Domnului Zam,  Ma locuise la ferma Domnului Zam,  
împreună cu Mama Ma și Tata Ta.împreună cu Mama Ma și Tata Ta.

Tot așa, pentru cei care nu știu, ar fi de adăugat  Tot așa, pentru cei care nu știu, ar fi de adăugat  
că Ma își dorea de ceva vreme să plece de acasă.că Ma își dorea de ceva vreme să plece de acasă.

Ma
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Știa că, odată ajuns în Verlin,  Știa că, odată ajuns în Verlin,  
va putea începe, în sfârșit, marea aventură…  va putea începe, în sfârșit, marea aventură…  

Lei, tigri, urși, animale despre care aflase doar  Lei, tigri, urși, animale despre care aflase doar  
din cărți – toate îi vor deveni prieteni și vor face  din cărți – toate îi vor deveni prieteni și vor face  

împreună tot felul de lucruri interesante.împreună tot felul de lucruri interesante.
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Așadar, după o călătorie de două zile,  Așadar, după o călătorie de două zile,  
Ma ajunse în cele din urmă la Verlin,  Ma ajunse în cele din urmă la Verlin,  

noaptea, la ora 11:43.noaptea, la ora 11:43.

Cum nu apucase să vadă mare lucru  Cum nu apucase să vadă mare lucru  
la ora aia, se trezi dis-de-dimineață.  la ora aia, se trezi dis-de-dimineață.  

Iar după ce își aranjă frumos hăinuțele,  Iar după ce își aranjă frumos hăinuțele,  
se spălă pe dinți și se pieptănă, se spălă pe dinți și se pieptănă, 

 Ma fu gata să iasă din căsuța lui.  Ma fu gata să iasă din căsuța lui. 

Dar să 
revenim
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Deși era doar ora 8:00,  Deși era doar ora 8:00,  
soarele strălucea pe cer.  soarele strălucea pe cer.  
Ma era pregătit să se împrieteneascu oă  Ma era pregătit să se împrieteneascu oă  
cu un animăluț – de exemplu, cu o girafă.  cu un animăluț – de exemplu, cu o girafă.  
Ar putea-o întreba cum o cheamă,  Ar putea-o întreba cum o cheamă,  
câți ani are, de unde vine,  câți ani are, de unde vine,  
care este mâncarea ei preferată…care este mâncarea ei preferată…
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